

Z NASEHO MĚSTA.

— Ve středu započato bylo před soudem Slabaughem v krajském soudu s projednáním žádosti za povolení nového přelčení v případě města proti ručitelům zpronevřilého pokladníka městského Henry Bollna, kteří jak známo, porotou zodpovědnými za zpronevření téhož uznáni byli a proti nimž rozsudek na okrouhlý obnos \$76,000 vydán. Právní zastupci odsouzených udávali v žádosti své 72 důvodů, pro kteréž by žádosti jejich vyhověno býti mělo a jedním z nejdůležitějších bodů o kteréž se opírají jest, že prý jednotliví porotci náležitě se nechovali a přisaze své, že nešťárně a bez předsudku rozhodovají budou, nedostáli. Toto tvrzení své opodstatňovali právníci přísedními výpověďmi některých porotců, že prý ostatními svými soudruhy k podepsání vyšetřovacího rozsudku přinuceni byli, že jeden z porotců hned po zahájení přelčení se vyjádřil, že úsudek svůj již má a že týž žádný svědeckví zvrátit mu nedovede, že jeden z nich vyjádřil se, že pro uznání ručitelů zodpovědnými hlasuje proto, poněvadž prý beztoho za tímto banky stojí a konečně, že jeden z porotců vyjádřil se, že pro rozsudek ve prospěch města hlasovati bude již z té příčiny, aby konečně jednou tomu okrádání poplatnictva přitř se učinila a aby jiným výstražným příkladem dán byl. Po přečtení výpovědí těchto ohlásil soudce, že nejlépe bude, když porotci dotčení před soud povoláni budou, tak aby sami věc vysvětlili mohli a proto další slyšení na čtvrtek odpoledne odročeno.

— Ve čtvrtek vyhozena byla soudcem Bakerem na odporučení okresního návladního celá řada obžalob a mezi nimi i několik českých. Byli to: Frank Krejčí, obžalovaný z loupeže, Jan Knejček a Vojtěch Spěštal pro vloupání se a Jan Beránek a Ant. Průša pro kladení překážek na trat' železniční.

— Ve středu večer, po desáté hodině večerní, přišel k váznému popálení krajan Karel Černý, vlastník čistírny látek a oděvů v číslu 511 jižní 14té ulice. V obchodě tomto nalézal se pan Černý již po minulých pět let a při tom poznenáhlu nastřádal si dosti šatstva a prádla, že slušný obchůdek vetešnický v oboru tom zaveden mohl. Ve středu pracoval pozdě do večera a když hotov byl, uchopil lampu, aby odešel do druhého poschodí, kdež ložnice jeho se nalezala. Sotva že na schody vstoupil, klopýtnul, lampa mu z ruky vypadla a explodovala, následkem čehož v okamžiku plameny zahalen byl. Největší popálení utrpěl na rukou a ramenou, kdež kůže úplně mu spálena byla, mimo čehož utrpěl i značných popálení na hlavě, obličejí a prsou. Pan Černý snažil se vzdor bolestným popálením svým plameny utlumiti a teprve pak poplach učinil, když viděl že pro něho samotného možným to není. Byl dopraven na policejní stanici, když prvá pomoc lékařská mu poskytnuta a později zjištěno, že dle všeho nadychal se i plynů z plamenů vycházejících, tak že stav jeho vážným byl a proto bezodkladně do nemocnice svat. Josefa dopraven. Vnitřek budovy byl téměř úplně zničen a podobně i veškerý zásoby pana Černého obětí plamenů sestaly. Pojištění jeho obnáší \$300.

— Do věřejška povoleno bylo policejní a požární komisí celkem 83 licenční hostinským, k rukoum pokladníka městského složeny však peníze teprve za 57 licenční.

— Ve středu večer mezi osmou a desátou hodinou večerní vykra-

den byl přibyték dra. W. A. Lateyho v číslu 2036 severní 18té ulice. Doktor odebral se po osmé hodině večerní s manželkou na návštěvu k nějakým známým a když po desáté hodině se vrátil, shledal k velkému překvapení svému, že v nepřítomnosti své poctěn byl nešťárnou návštěvou. Vše obráceno bylo na ruby a to tak důkladně, že pánům zlodějům téměř ani jedinká cennější věc nešla. Při tom všem měli lupiči ještě dosti času prohlédnouti si i spižírnu, z kteréž uzmuto bylo vše co k chuti pánů přišlo. Po zlodějích, jako obyčejně, nemá policie ani nejmenší stopy.

— Proti Union Pacific dráze zadána byla v úterý žaloba na náhradu v obnosu \$10,000 otcem Hermana Zarnico-a, který v červenci minulého roku při jízdě ze So. Omahy pod kola vlaku spadnul a o pravou nohu přišel. V žalobě uvádí se, že hoch vyskočil si na stupátko přešinovacího parostroje a když prý týž k jatce Swiftově dospěl, byl prý jedním zřízencem shozen a to tak nešťárně, že pravá noha pod kola mu přišla a rozdrčena byla.

— Okresním komisařem oznámeno ve středu, že bankovní firma Carson, Leech & Company z Chicaga, kteráž jak známo, byla nejvyšším podavatelem na odkoupení dluhopisů v obnosu \$180,000, odhlasovaných při poslední volbě za účelem vyrovnání rozsudků vydaných proti okresu následkem rozprodeje lotů bývalé chudobinské farmy, odmítá tyto přijmouti, a to následkem toho prý, poněvadž dle náhledu jejich, dluhopisy vlastně voličstvem oprávněny nebyly. Firma tvrdí totiž, že do zákonitě většiny dvou třetinové schází několik hlasů, tak že o zákonnosti jejich pochybnost vzniknouti by mohla. Zároveň s uvědoměním tímto požádání okresní komisaři firmou touto o vrácení závdavku v obnosu \$500, kterážto částka složena byla na důkaz, že s koupí do opravy to myslí. To se rozumí, že poslednějším požadavku se strany okresních komisařů vyhověno nebude a co týče se prodeje dluhopisů samých, že nemají komisaři strachu, že by se jich nezbavili, neboť jest několik bankovních firem pohotově dluhopisy tyto v plné ceně a ještě při slušné premii odkoupiti.

— Počínaje pondělkem pracovatí se bude v dílnách Union Pacific dráhy opětě osm hodin denně a možná prý dost, že zároveň týdenní doba pracovní ze čtyř na pět dnů zvýšena bude.

— Ve středu otevřeny poradním výborem nabídky na dodávku různých věcí pro město naše v roce příštím a správa městská si libuje, že prý nabídky letošní jsou mnohem nižšími než v letech minulých. Městský tisk rozdělil mezi firmy Omaha Printing Co. a Klopp Bartlett Company a Rees Printing Co. Dodávka dříví svěřena C. N. Dietzovi, dodávka písku, cementu a kanálového potrubí C. W. Hallovi, led dodávati bude South Omaha Ice Company a krmivo pro koně v odboru požárním a policejním firma Marsh & Smith.

— V úterý započato nejvyšším návladním státním s přípravami k poslednímu jednání dramata zpronevření bývalého pokladníka státního, Bartleyho a sice podána v krajském soudě žaloba proti Omaha National bance a předsedovi jejímu J. H. Millardovi na \$201,884.05, kterýžto obnos Bartley v bance té 2. ledna co pokladník státní uložil, a později jej k účelům soukromým použil. Žaloba podána byla proto, poněvadž banka, věduouce, že peníze státní to jsou, neměla prý práva vypláceti je na bankovní poukázku Bartleyho co soukromníka a že tudíž za obnos onen zodpovědnou jest.

Čechové!

Jedete-li do staré vlasti přes Bremen, zapamatujte si ve svém prospěchu, že žijete firmu

Kareš & Stocký

BIEMEN.

29 Bahnhofstrasse 29

obstará Vám nejlépe a nejvhodnější veškeré Vaše záležitosti jako vřelou péči, přepraví listy, Vaše zavazadla a j.

Dr. L. H. SIXTA, český lékař.

SCHUYLER, NEBR. Písárna v Hollmanově bloku. V druhém poschodí.

NAVŠTÍVÍTE OMAHU?

Jestli ano, nezapomeňte se zastavit ve skvěle-účelném hostinci a hotelu

J. ONDRÁČKA

v číslu 1232 jižní 13. ulice.

Mimo vřelou libovlnu a dostalce obdržíte tu veškeré pohodlí, jako v každém hotelu své vlasti. Jídlo připravované jsou dle způsobu českého i amerického. Hostům z venkova věnuje zvláštní pozornost a podobného pohodlí jako u "Johna", nenajdou nikde.

FR. CUBA

...ČESKÝ PRÁVNÍK...

VE SCHUYLER - - NEBR.

Vede právní pře při všech soudech v kterékoliv části státu a poslouží právní radou ve všech případech. Pečuje bedlivě a osobně o všechny záležitosti mu svěřené. REFERENCE: Bankovní dům F. Foldy. Adresujte: Fr. Cuba, Schuyler, Neb

A. MAŠINDA,

nejstarší český lékárník v Nebrasce má lékárnu v Prague, Neb.

Je vždy čerstvě zásoben všemi do mácími hojivými prostředky. Byliny, květy, kořinky, kapky, olejčky, šťávy, prášky, mastě pro různé bolesti jako podlom (fellon), mast pro otravu arve, začínající v končetinách, mast pro koňské boláky, léky pro koňskou koliku, různá mazání pro lidi i pro domácí zvířata, to vše připravuji dle dlouholetých, osvědčených zkušeností. Prostředky skoro okamžitě účinkují proti píchání v uších, proti rýmě, proti bolení zubů a tolení hlavy, mast proti kufím okám, užívání pro játra a ledviny. Elixir pro změnu života u ženských a kdo ví, co jiných věcí. Tím mi ovšem zásoba léků vzrostla tak, že mohu vyplnit každý recept, ať ho psal kterýkoliv doktor. Dovoláva je se Vaší přízně, doufám, že v čas potřeby navštívíte vždy

A. MAŠINDU.

Joseph F. Palík jednatel MUTUAL LIFE, pojišťující na život, společnosti v New Yorku. Jedna tel. pro státy Iowa a Nebrasce. Hlaste se neb dopište na JOS. F. PALÍK, North Bend, Neb.

Postarejte se o budoucnost svých rodin

přistoupením k rozvětvenému řádu

WOODMEN of the WORLD,

jenž vyplácí pojistné správně a rychle.

JEDNÁNÍ V ŘEČI ČESKÉ.

Hledají se Jednatelé, k založení nových táborů. Vřelostné podmínky.

Dopište o podrobnosti český neb anglicky na vrchního velitele

J. C. ROOT,

311 SheelyBlock, OMAHA, NEB.

— Úplný seznam knih v knihovně Pokroku Západu zdarma.

Košile pro tělnaté muže

Zvláštním dohodnutím s naší továrnou na košile můžeme nyní zásobiti tělnaté muže košilami před třídy a krátkou náprsenkou a rukávy za pouhých 75c. Po delší dobu divili jsme se tomu, proč by tělnatí muži měli platit za košili \$1.25 až \$1.50, kdežto nevytá uží více látky, nežli košile pravidelné. Jediná příčina, již vyrábětelé uvádějí, požůstávala v tom, že prý tělnatí lidé mohou platiti více, nežli slabší, výmluva tato však jest ne-místná. Od nynějška budeme míti tyto košile v pravidelných velikostech s rukávy od 22. do 32. Jsou zhotoveny z dobře známého New York Mills plátna, jsou dvojité v předu i v zadu; podobně sesílen i límec a manšety. Jediný rozdíl mezi nimi a košilami po \$1.25, spočívá v tom, že na nich uložite 50 centů.

Nebraska Clothing Co

roh Farnam a 15. ulice, Omaha.

Každá rodina měla by míti stále doma

SEVEROVY

České Léky. Osvědčené v každém případě. Nejlepší domácí léky. Na skladě ve všech lékárnách.

**KAŠEL** nastuzení, chrapt, bolesti na prsou, zádech, zánět, chřipku, nemoci plic vyléčí  
**SEVERŮV BALSAM** pro plice. 25 a 50 ct.

**KREV** čistá jest základem zdraví. Vyrážky, stárou unavenost, ospalost, slabost, pohlavní nemoci, kožní choroby odstraní  
**SEVERŮV KRVEČISTITEL**. \$1.00.

**ŽENY** a dívky trpící nepravidelností měsíční, bělotokem, slabostí, obtížemi vřehotenství, po porodu a v změně života uznají za nejlepší lék  
**SEVERŮV REGULÁTOR** ženských nemocí. \$1.00.

**BOLESTI** v zádech bývali často známky choroby ledvin. Obtíž močení, pálení, řezavku, všechny choroby ledvin a měchýře vyléčí  
**Severův Silitel ledvin a jater**. 75c. a \$1.25.

Dobrým měřtkem zdraví jest k jídlu. Kdo trpí nezdravostí, slabostí po nemoci, sešlostí, toho uzdraví  
**CHUT** Severova Žaludeční Hořká, čistě bylinný lék. ....50c. a \$1.00.

**PSOTNIK** bolestné zoubkování, horkost, bolení, koliku, zápal, špatný spánek, nepokoj odstraní  
**SEVERŮV TIŠITEL DĚTÍ**. Utíší, uspí a vyléčí děti. ...25c...

**VLASY** husté, jemné, lesklé dodávají obličejí krásy. Chcete-li si je takovými učiniti a udržeti, naleznete nejlepší lékem  
**SEVERŮV SILITEL VLASŮ**. 50c. a \$1.00.

**VĚTRY** zácpu, nepravidelnost stolice, bolesti kolem pasu, nádymání vyléčí úplně  
**SEVEROVY PILULKY pro játra**.... 25c.

Severova Zlatá mast na oči odstraní každý zánět očí. 25c.

Severova Mast proti svrabu a vyraženinám vždy pomůže. 50c.

Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.

W. F. SEVERA,

— CEDAR RAPIDS, IOWA.

Stavební

✦ dříví ✦

Chcete-li kupovati dříví, zašlete nám seznam a my vám sdělíme cenu.

Zašleme dříví na vaši stanici a zaplatíme dopravu.

Dříví za ceny velkoobchodní.

Nenásledíme k žádnému trustu neb kombinaci. Dopište anglicky na: 14-3m

UNION LUMBER CO., WINONA, MINN

Nejlépeším místem k nakoupení dříví jest UNION LUMBER CO. WINONA, MINN.

